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CONVOCATORIA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 

SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: MARTES 29 DE OCTUBRE DE 2024. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA 
CONVOCATORIALUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 

 

ORDEN DEL DÍA 
Por el Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, en uso de las atribuciones 
conferidas por el artículo 22 del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, 
se adopta Acuerdo el 16 de octubre de 2024 por el que se modifica la fecha de la 
celebración de la sesión ordinaria del mes de octubre, por motivos organizativos, al haberla 
hecho coincidir con la celebración de la sesión extraordinaria del debate sobre el estado del 
Distrito, adelantándola al día 29. 
 
En base a ello, en virtud del artículo 27 del citado Reglamento, vengo en convocar sesión 
ordinaria el próximo día 29 de octubre a las 19:00 horas con el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA 
MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

SEGUNDO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 

TERCERO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 

Entidades ciudadanas 

Preguntas formuladas por la entidad AMPA REINA VICTORIA. Para facilitar EL BIENESTAR 
de los alumnos y alumnas usuarios del colegio José María del Campo y dado que en la 
última reunión de la Junta de Distrito se comentó que en el 2025 se procedería a la 
instalación del toldo en el Patio del José María del Campo:  

3.1 ¿Cuándo se procederá a la instalación de dicho toldo? 

3.2 ¿Se podrá realizar la instalación antes de la llegada del calor y la finalización del 
curso 2024-25? 

Preguntas formuladas por la entidad ASOCIACIÓN DE AMIGOS DEL CAMINO DE SANTIAGO 
DE SEVILLA. Puesto que en la sesión ordinaria de 26 de septiembre fue aprobada nuestra 
propuesta de restauración del mural relacionado con el Camino de Santiago existente en 
la Plaza Hermanos Cruz Solís, situada al final de la calle Castilla y cerca de la iglesia del 
Patrocinio: 

3.3 ¿Cuáles son los trámites realizados en relación con esta cuestión?. 
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Grupos Municipales 

Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del Partido Socialista Obrero Español. 

3.4 ¿Qué actividades tiene previstas realizar el Distrito Triana para la celebración del 
25N (Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer)?. 

3.5 ¿Tienen previsto realizar la poda en San Jacinto y alrededores? ¿Pueden detallar el 
calendario de trabajos de poda en esas calles? ¿Ha realizado el Ayuntamiento alguna 
inspección recientemente a los ficus de Peñaflor para evaluar su estado y el riesgo para la 
seguridad ciudadana? En caso afirmativo, a qué conclusiones han llegado y qué acciones va 
a llevar a cabo el Ayuntamiento? En caso negativo, ¿cuándo tienen previsto realizar dicha 
inspección?.  

Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del Partido Popular. 

3.6 ¿Se ha comenzado ya con la organización de los actos navideños? ¿Nos pueden dar 
un adelanto de qué eventos se realizarán? ¿Cómo va su organización? ¿Hay alguna novedad 
para este año? 

3.7 ¿Nos pueden informar en qué consistirá este plan intensivo de desratización? ¿Qué 
partida y actuaciones concretas se van a realizar en nuestro Distrito para acabar con esas 
plagas de ratas que llevamos sufriendo los vecinos desde hace años? 

 

CUARTO.- PROPUESTAS 

Entidades de participación ciudadana 

Propuestas formuladas por la entidad AMPA REINA VICTORIA: 

4.1 Para facilitar el acceso de las personas usuarias del colegio solicita:  

Con URGENCIA, una plataforma fija, firme y estable en la c/ Pagés del Corro n.º 115, al 
mismo nivel de la actual acera y con la anchura mínima de la banda de aparcamientos 
existente, colocando el mobiliario urbano que se necesita y que se eliminen los no 
precisos.   

4.2 Por la c/ Vitoria tienen salida un número muy elevado de vehículos de todo tipo, 
por lo que, solicita: 

Con URGENCIA,   una ordenación del tráfico en el entorno de este centro educativo, tanto 
en las horas punta, como durante todo el horario docente, lo primero para aumentar la 
seguridad vial y lo segundo para poder tener un entorno más amigable, más 
desplazamientos activos, con menos contaminación, menos velocidad, menos ruidos, etc. 
para las personas que conviven en esta zona, de las cuales muchas son menores. 
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Propuestas formuladas por la entidad CEIP RICO CEJUDO. 

4.3 Nuestro centro no ha tenido mejoras extraordinarias en estos últimos 10 años en la 
zona interior excepto el cambio de iluminación en las zonas comunes de los pasillos y el hall 
del centro. Solicitamos: 

La intervención por prioridades al respecto, por parte de Edificios Municipales del 
Ayuntamiento en puertas, casa anexa al centro, pintura, saneamiento, ventanas, 
iluminación, puerta de entrada al centro.  

 

Grupos Municipales 

Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos - Izquierda Unida: 

4.4 Reponer los bancos que han ido desapareciendo de la Plazuela de Santa Ana y 
otras zonas de nuestro barrio, en beneficio de los veladores y sillas de los bares que 
inundan el espacio público. 

4.5 A fin de conseguir que Triana sea un barrio accesible, el Ayuntamiento en 
aplicación de la ordenanza municipal para la accesibilidad universal, se comprometa a 
garantizar el libre acceso y circulación de todos los ciudadanos, en plazas y calles donde 
los bares hayan instalado veladores y sillas, en donde prevalecerá el interés del 
ciudadano.  

Propuestas del Grupo Municipal VOX. 

4.6  Cada vez que el Distrito tenga constancia de una obra que sobrepase el mes de 
duración, se informe a los vecinos, comerciantes y personas implicadas por medio de una 
reunión para comentarles e informales sobre esta, y en concreto para los negocios 
implicados ayudarles por las pérdidas producidas como consecuencia de la duración de la 
obra o mediante bonificaciones de tasas o impuestos de ámbito municipal, siempre que 
fuese legalmente viable, y así estas obras sean lo menos gravosas posibles para los 
negocios del Barrio. 

4.7  Se inste a la Gerencia de Urbanismo y a la Delegación de Movilidad a trabajar y 
licitar los proyectos de mejora de accesibilidad de la Plaza de San Martín de Porres y c/ 
San Jacinto y estudio de viabilidad económico-financiera de aparcamientos en las Plazas 
San Martín de Porres y Monte Pirolo. Triana cuente con más aparcamientos que son tan 
necesarios. 

Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 

4.8 Instar al Ayuntamiento de Sevilla a y a la Junta de Andalucía a que aceleren los 
trámites para la firma efectiva del convenio de colaboración y se inicie la licitación de las 
obras para el proyecto de actuación de mejora urbana del Paseo de la O. 
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4.9 Instar al Ayuntamiento de Sevilla a  acordar con la Asociación de Pintores de 
Sevilla y otras Artes la ubicación provisional, mientras dure la obra, de los puestos del 
“Paseo del Arte” en la Plaza del Altozano, tramitando con la suficiente antelación los 
permisos de ocupación. 

Propuestas del Grupo Municipal del PP. 

4.10 Que se lleve a cabo la revisión y actuación sobre todos aquellos pasos de 
peatones que tengan un peralte que imposibilite el correcto acceso, y sobre todos 
aquellos que, fruto de la rapidez, no se terminaron correctamente, por ejemplo, no 
haciendo la rampa correspondiente y dejando el escalón existente. 

 

QUINTO.- TOMAR CONOCIMIENTO DE LAS PERSONAS PROPUESTAS PARA SER REPRESENTANTES 
MUNICIPALES EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACION ACTIVA DE LAS PERSONAS 
MAYORES 

 

SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 

 

SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 

 

 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
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